
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) KURIKULUM 2013 
TK PERMATA BUNDA KOTA LANGSA 

 
TAHUN AJARAN 2021 – 2022 

Satuan Pendidikan    : TK Permata Bunda 
Kelas / Semester    : TK B1 / 1 
Tema/ Sub Tema/ Sub – sub Tema : Tanaman / Tanaman Berbuah/ Apel 
Alokasi waktu     : 10 Menit  
Hari / Tanggal     : Kamis / 04 November 2021 
Kompetensi Dasar (KD)   : 1.2, 4.1, 3.2, 4.2, 2.1, 4.3, 3.6, 4.6, 2.14, 4.10, 4.11, 4.12, 2.4, 4.15 
 
A. Tujuan Pembelajaran : 

 Anak dapat mensyukuri adanya Tuhan melalui ciptaan NYA  
 Anak dapat menyayangi makhluk ciptaan Tuhan yaitu tanaman. 
 Anak dapat mengenal nama dan jenis tanaman buah-buahan dan cara merawat tanaman . 
 Anak dapat membuat karya seni melipat 3 dimensi “APEL” 
  Anak dapat berbagi dan peduli dengan teman . 
 

B. Kegiatan Pembelajaran:  
 
1. Materi dalam Kegiatan: 

 Mengenal tanaman berbuah, jenis / nama tanaman berbuah, warna , bentuk tanaman berbuah yang ada di sekitar 
anak. 

 Memlikiki karakter rasa ingin tau,  
 Mengenal nama, , bentuk dan ciri tanaman berbuah khususnya apel. 
 

2. Materi dalam Pembiasaan : 
 Mengucapkan kalimat toyyibah,  
 Memiliki sikap : Religius , komunikatif, mandiri  
 SOP kedatangan dan Kepulangan 
 SOP cuci tangan 
 SOP sebelum dan sesuadh makan 
 

3. Alat dan Bahan : 
 Buku petak , pensil , penghapus, spidol 
 Papan kartu, kartu pajang alphabet 
 Gambar apel , kertas HVS putih , kertas origami bentuk lingkaran/bulat , lem glue, krayon 
 

4. Pembukaan : 
 Bernyanyi lagu “ Buka tutup” dan “watermelon”. 
 Doa sebelum belajar 
 Dawamul Qur’an : QS.Al – Kautsar 
 Penjelasan tema (bercerita ) : Tanaman berbuah / APEL 
 Penambahan kosa kata baru ; “APEL” 
 Berdiskusi tentang aturan kelas dan kegaiatan yang akan dilaksanakan. 

 
5. Kegiatan Inti 

a) Anak mengamati : Buah APEL 
b). Anak menanyakan: manfaat buah APEL 
c). Anak mengumpulkan informasi melalui kegiatan : 

 Mewarnai buah “APEL” 
 Meniru tulisan “APEL” pada buku petak 
 Membuat APEL tiga dimensi 
 Menyusun kartu kata “APEL” pada papan pajang 

 
d). Anak menalar dengan mampu mengetahui : 

 Jenis tamanan berbuah khususnya “APEL” 
 Perbedaan warna dan bentuk 
 Cara melipat  

 
e). Anak Mengkomunikasikan : 

 Anak menyebutkan manfaat tanaman berbuah khususnya buah APEL 
 Anak menunjukkan hasi karyanya berupa mewarnai, meniru tulisan , melipat dan menyususn kartu huruf. 

 
Recolling : 

 Menanyakan ciri – ciri buah APEL 
 Menguatkan kembalu bentuk , warna buah apel dan bagial huruf membentuk kata “APEL”. 
 

6. Penutup: 
 SOP Kepulangan: 
1. Menanyakan perasaan selama kegiatan hari ini. 
2. Berdiskusi tentang jegaitan yang sudah dimainkan hari ini , mainan apa yang paling disukai. 



3. Bervcerita pendek berisi pesan – pesan : selalub= bersyukur 
4. Menginformasikan kegiatan esok hari : Membuat Sop Buah 
5. Berdoa setelah belajar dan bernyanyi. 

 
C. Rencana Penilaian : 

1. Catatan Anekdot 
2. Hasil Karya Anak 
3. Scala Pencapaian Perkembangan Anak (Rating Scale) 
 

 
Mengetahui ,         Langsa, 04 November 2021 
Pimpinan/Pengelola Lembaga       Guru Kelas 
Paud Terpadu Permata Bunda Kota Langsa 
 
 
Hj.Maimunah,Sir.BA        Cut Fitriani,SE.,S.Pd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
CATATAN ANEKDOT 

 
Hari/Tanggal  : Kamis ,04 November 2021  
Kelompok : TK B 1 
Nama Guru  : Cut Fitriani,SE.,S.Pd 
 
No. Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku 

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 

Langsa, 04 November 2021 
          Guru Kelas 
 
 
 
          Cut Fitriani,SE.,S.Pd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

PENILAIAN HASIL KARYA 
 

NO. Hasil Karya Anak Hasil Pengamatan  

1. Nama : 

Karya : 

 

2. Nama : 

Karya : 

 

3. Nama : 

Karya : 

 

4. Nama : 

Karya : 

 

5. Nama : 

Karya : 

 

6. Nama : 

Karya : 

 

7. Nama : 

Karya : 

 

8. Nama : 

Karya : 

 

 
 
 

Langsa, 04 November 2021 
          Guru Kelas 
 
 
 
          Cut Fitriani,SE.,S.Pd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

CATATAN CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 
 

NO. STPPA Indikator 
Nama Anak 

Zayyad Abil Syla Eza Ezi Nara Raqilla Abi 
Hafiz 

 
dst 

1. NAM            

2. Fismot & Seni            

3. Kognitif            

4. Bahasa            

5. Sosem             

 
Catatan :           Langsa, 04 November 2021 
1. BB  : Belum Berkembang       Guru Kelas 
2. MB  : Mulai Berkemban 
3. BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 
4. BSB : Berkembang Sangat Baik       Cut Fitriani,SE.,S.Pd 


